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Leistung 132 KW / 180 PS

Motordetails 2,2l Multijet

Getriebe Automatik

Gesamtlänge 739 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 223 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Zuladung 4177 kg

Kraftstoff Diesel

Einzelbett

caraworld.de Exposé Chausson Teilintegrierte 797 Ultimate Line, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g – Auflastung Fiat Chassis 3,5 T >>> 4,4 T

– Motorisierung 180 PS / 132 KW

– 8-Gang-Automatikgetriebe FIAT

– Arctic Paket (Isolierter u. beheizbarer Abwassertank, Isoliermatten außen, Winterabdeckung für Kühlschrankgit-
ter, Diesel verstärkte Heizung, Elektroboiler, Fußbodenheizung (-erwärmung))

– Authentique Paket (Polsterung Bombay, Zierkissen, Authentique-Box)

– Zubehör Paket (Markise, 140W Solarmodul, Fliegengitter, Innenjalousie Fahrerhaus, Zusatzbett Einzelbetten
(kann zum Verlust eines Sitzplatzes in der Zulassungsbescheinigung führen))

– Look FIAT Paket (Schalthebel und Lenkrad in Lederoptik, verchromte Lüftungsdüsen, 16” schwarze Alufelgen)

–

– Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt an
sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Sprechen Sie uns an.

ÜBER UNS: https://www.bmoved.biz/ueber-uns/

Bei uns beginnt Dein Urlaub! Wir sind nicht nur Caravan Händler, wir schaffen individuelle Freizeiterlebnisse.

Wir sind der Caravan-Freizeitanbieter in unserer Region. Wir bieten ganzheitliche Freizeitlösungen und schaffen
damit die Basis für außergewöhnliche Erlebnisse & Erinnerungen.

Flexibel und unkompliziert verreisen wann, wie und wohin du willst egal wer du bist und wie alt du bist. Um
die unterschiedlichsten Freizeitträume im Wohnmobil, Wohnwagen oder Camper Van wahr werden zu lassen,
unterstützen wir unsere Kunden mit Leidenschaft, gutem Service und kompetenter Beratung.

Dies macht den Kauf bei B MOVED zu einem tollen Gesamterlebnis.

– Große Auswahl an Lagerfahrzeuge vor Ort, 25.000 qm Ausstellungsfläche

zertifizierte Vertragswerkstatt

– Caravanstellplätze innen und außen mit/ohne Stromzugang

– große Zubehörauswahl zur Nachrüstung

– DEKRA Stützpunkt

– Individuelle Beratung

Unsere Werte

Um unserem Anspruch gerecht zu werden, wollen wir eine gemeinsame Werte-Kultur schaffen und leben. An
diesen Werten orientieren wir uns als Unternehmen und leben diese nach innen wie nach außen vor.

– BEGEISTERUNG

Wir sind überzeugt von unseren Produkten und Dienstleistungen und wollen andere mit unserer Begeisterung
anstecken.

– PERFORMANCE EXZELLENZ

Wir hören zu und gehen auf Bedürfnisse ein; auch über das erwartete Maß hinaus und zeigen Einsatz.

– TEAMGEIST

Wir arbeiten gemeinsam als Team und erarbeiten individuelle Lösungen.

– VERANTWORTUNG

Wir übernehmen Verantwortung für unser Handeln. Wir pflegen eine offene Fehlerkultur und bemühen uns um
faire Lösungen.

– VERTRAUEN

Wir begegnen uns und unseren Kunden mit Respekt und Aufrichtigkeit. Unsere Versprechen halten wir ein.

Die im Inserat gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Sie stellen keine zugesicherten Eigen-
schaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für Irrtümer, Eingabefehler und Datenübermittlungsfehler / Änderungen,
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

• Pakete (Autark-Paket, Seperate Dusche, Gas-Anschluss, Lederausstattung)

• Lederlenkrad, Allwetterreifen, Verkehrszeichenerkennung, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zen-
tralverriegelung

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise
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• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera

• Solaranlage

• Isofix
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Herr René Marseille
Landstraße 61
52511 Geilenkirchen

k caraworld@transfer.syscara.com
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